

*EFOP-3.1.8.-17-2017-0002. „EGYÜTT TESTVÉRKÉNT Berekfürdő - Vasad”
Iskolai szemléletformáló program.*

Vasad testvértelepülési kapcsolatai

Vasad község három, Berekfürdő pedig négy határon túli magyar településsel ápol testvértelepülési kapcsolatot. Mindkét település polgármestere és képviselő testülete arra törekszik, hogy ezek a kapcsolatok fennmaradjanak, és hagyománnyá váljanak. Ennek érdekében mindkét településen megszülettek az együttműködési megállapodások.

Vasad Község Önkormányzata és 3 testvér-települése (Sepsibükszád - Románia, Gát - Ukrajna, Marcelháza - Szlovákia) közötti együttműködés több éves sikeres múlttal rendelkezik az igazgatás, oktatás, kultúra és gazdaság területén.

A tapasztalatcsere, a hagyományörzés, a magyar-magyar kapcsolatok ápolása céljából egy háromnapos rendezvény (2016.05.27-29.) megtartására került sor, mintegy 1000 fő helyi lakos és meghívott vendég részvételével. Az eseménysorozat keretében egyrészt lehetőség nyílt az együttműködési megállapodásokban foglalt területeken az aktuális témák megvitatására a települések vezetői között, másrészt a társadalmi kapcsolatok ápolására egy színes programsorozat megtartásával, amely minden résztvevő számára ingyenesen hozzáférhető. A programsorozat úgy épült fel, hogy erősítse a társadalmi kapcsolatokat a kultúra és a sport segítségével. A rendezvényen felléptek a helyi hagyományörző csoportok, valamint a testvér-települések fúvós- és citerazenekarai, különböző néptánc csoportok, menyecskekórus, hagyományörző lovas egyesület. A fiatalabb generációt sport programokkal céloztuk meg: a Vasadi Regionális Sport Club szervezésében megrendezésre került egy barátságos labdarúgó mérkőzés és egy birkózó verseny. Ezenkívül egy meghívott előadóművész fellépése is színesítette az eseményt. A harmadik napon közös ünnepélyes vasárnapi istentiszteletre is sor kerül. A háromnapos rendezvény a közösségi élmény biztosítása mellett a helyi azonosságtudat erősödését is szolgálta, továbbá kiváló alkalmat teremtett a kulturális tapasztalatcsere és hozzájárul a határon túli magyarságról alkotott negatív sztereotípiák és előítéletek leküzdéséhez.

A foglalkozás sorszama: 61 – 62.

témája: Vasad testvértelepülési kapcsolatai I-II.

időpontja: 2019. május 08.; 2019. május 09..